Vorlage zur Ermittlung der Produktionskosten und Endverkaufspreis

Arbeitszeitermittlung

Volker x @ 12 Stunden Arbeitszeit = h (Gesamtarbeitszeit)

Lohnsatz ( Stundenlohn 7,50€ )

Gesamtarbeitszeit x €/h € ( Lohnansatz )

Gesamte Aufwendungen

Volker x (variable Kosten u. Fixkosten) + € ( Jahreskosten )
Zinsansatz

Volker x € + € ( Jahresverzinsung )
Gesamte Kosten der Produktion + €
Gesamte Kosten geteilt durch Selbstkostenpreis

€ des Honigs
Jahreshonigproduktion kg = €/kg
+Verkaufsgebinde ( 1,20€/kg ) + €

+Vermarktungskosten ( 50-70% ) + €
+Gewinn/Rucklagen 10% + €

Endverkaufspreis Honig = €/kg




